

День 8 Марта

С ПРАЗДНИКОМ ВАС, МАТЕРИ, ПОДРУГИ— АКТИВНЫЕ СТРОИТЕЛИ КОММУНИЗМА!

8 Марта — день единства и солидарности трудящихся женщин всего мира в борьбе за свободу, равноправие, мир, дружбу и счастье народов.

В нашей стране Международный женский день — всенародный праздник. Советские женщины — сознательные борцы за коммунизм — самоотверженно трудятся на благо Родины, активно участвуют в управлении государством, в общественно-политической жизни страны, с энтузиазмом трудятся в народном хозяйстве, на поприще науки, культуры, просвещения и воспитания подрастающего поколения. Они идут в первых рядах во всенародном движении за коммунистический труд, показывают образцы добросовестного выполнения общественного долга.

Гордостью женщин всей земли стала первая в мире советская женщина-космонавт Валентина Николаева-Терешкова, чей подвиг служит делу мира и всеобщего прогресса. Коммунистическая партия и Советское государство высоко ценят самоотверженную работу женщин, постоянно заботятся об улучшении их труда и быта. Женщина-работница, женщина-мать пользуется в нашей стране всеобщим уважением и почтом.

По мере приближения к заветной цели — коммунизму — еще многограннее будет раскрываться духовная, нравственная и физическая красота дочерей советского народа.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 30 (3845)
Год издания 25-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 марта 1964 года

Цена 1 коп.

ЗАКАЗАМ ДОМНЫ — ЗЕЛЕНУЮ УЛИЦУ

РАНЬШЕ НА 9 ДНЕЙ

Котельно-ремонтный цех получил срочный заказ на изготовление компенсаторов для новой доменной печи. Эта работа сложная и трудоемкая. Коллектив воспринял этот заказ как боевое задание и взял обязательство выполнить его досрочно.

Компенсаторы, особенно линзовые 12-волновые, предназначенные для воздухопровода и газопровода, по графику должны быть готовы к 15 марта. Котельщики-сварщики из бригад Ф. Галкина, Г. Зиятдинова, М. Чоботова и Г. Зайкина заказ выполнили на девять дней раньше.

Я. ЛЕЙКИН,
мастер котельно-ремонтного цеха.

В ЭТИ ДНИ НА СТРОЙКЕ

Электрослесарь цеха электросети Фазым Суфиянов трудится на монтаже и наладке телемеханики подстанции. Высококвалифицированному рабочему присвоено звание ударника коммунистического труда. Должность этого человека стала в цехе ведущей, потому что в связи с введением телемеханических устройств отпала необходимость в дежурном персонале.

Электрослесарь Фазым Суфиянов отлично справляется со своим ответственным делом.

В. АЛЕКСЕЕВ.

△ △ △

Недавно бригада механромонтажников, руководимая опытным рабочим Владимиром Арзамасцевым, отстранила и слала под надзором коллективу пятого строительного управления воздухоудку второй паровозоудкувальной электростанции.

Теперь остается завершить только главные работы, проверить и отрегулировать агрегат. Ответственное задание выполнено досрочно.

10 апреля акты о сдаче воздухоудкув будут подписаны.

А. НИКОЛАЕВ.

Хозяйка голубого огня

Со специальностью электросварщика всегда связано представление о сложной нелегкой профессии. Так оно и есть в действительности. Сваривать стальные конструкции — дело прежде всего ответственное, требующее от человека предельного внимания, сосредоточенности. Не каждому под силу такая профессия.

Сварочный шов должен быть всегда только хорошего и отличного качества. Ведь железные детали соединяются не на несколько дней, не на месяц, а на вечность. Вот почему допускать ошибки электросварщику нельзя.

Их и не допускает Елизавета Филипповна Филиппова, электросварщица котельно-ремонтного цеха. Все самые ответственные, самые сложные задания поруча-

ются ей, работнице седьмого разряда. Не каждому мужчине доверяем мы выполнять те сварочные работы, которые выполняет она. Сейчас ей поручаются очень важные заказы по новой доменной печи.

Передовая электросварщица борется за высокое звание ударницы коммунистического труда. Она не только сама отлично владеет своей специальностью, но и учит других высокому мастерству. Сварщик Николай Арзамасцев, благодаря заботам этой женщины имеет уже пятый разряд. С каждым годом растет мастерство и самой Елизаветы Филипповны.

С. ДАНИЛОВ,
старший мастер
сварочных работ
котельно-ремонтного цеха.



Из опыта
агитационной
работы

МЕТОДЫ ПЕРЕДОВИКОВ — ВСЕМ

Руководствуясь решением июньского Пленума ЦК КПСС, партбюро цеха перестроило свою работу по воспитанию трудящихся и добивается тесной связи агитации и пропаганды с конкретными задачами коллектива копировального цеха по качественному и бесперебойному снабжению маркетов металлической шихтой. Партбюро проанализировало деятельность агитколлектива и наметило ряд организационных мероприятий по улучшению работы с агитаторами и трудящимися цеха.

До июня 1963 года, например, у нас был один общецеховой агитколлектив. В силу разбросанности участков партбюро зачастую не могло направлять и контролировать его деятельность. После того, как партбюро организовало вместо одного три участковых агитколлектива и утвердило их руководителями начальников участков, агитационная работа значительно улучшилась.

Это позволило чаще собирать агитаторов, ставить и решать с ними конкретные задачи участка, бригады, смены, проводить с ними семинары, оказывать необходимую помощь в подготовке к

той или другой беседе и контролировать проделанное.

Основными формами агитационно-массовой работы у нас приняты: коллективные и индивидуальные беседы, доклады и лекции. Агитаторы широко разъясняют трудящимся мероприятия, намеченные партией по созданию материально-технической базы коммунизма и досрочному выполнению семилетнего плана. Помогают выявлять новые резервы производства, добиваются, чтобы каждая бригада и агрегат выполняли производственные планы и социалистические обязательства.

Большую работу агитаторы проводят по изучению и распространению передовых методов труда. Вот один пример. Вновь введенный мощный пакетир-пресс «В-101» работал крайне неудовлетворительно. Имел частые аварии и поломки, отсутствовали необходимые запасные детали, не было необходимой организованности работающего на нем персонала. Такое положение встревожило агитколлектив. Мы срочно собрали всех агитаторов, обсудили с ними вопрос о работе пресса.

На этом совещании был внесен ряд ценных предложений, направленных на резкое улучшение

работы мощного агрегата. Было намечено изучить метод передовой бригады пресса, возглавляемой старшим машинистом т. Кулаковым и оператором т. Чудочкиным, а затем передать их опыт другим бригадам.

После проведенного совещания агитаторы тт. Пономарев, Якименко, Кашников, Зайцев Л., Кадаев, Мезин и другие в своих бригадах повели разъяснительную работу. На конкретных примерах они убеждали, как избежать аварии, как организовать работу мостовых кранов, чтобы ускорить загрузку пресса металлоломом. Было организовано соревнование среди бригад. Благодаря проделанной ранее отстающей бригадой старшего машиниста т. Косухина вышла на уровень передовых.

Агитатор бригадир слесарей т. Лобанов обсудил вопрос с ремонтниками, как снизить продолжительность плановых ремонтов пресса «В-101». Вся бригада задумалась над этим вопросом и решение было найдено. Продолжительность планового ремонта снизилась на 20 часов.

Можно привести и другой пример. До июня 1963 года цех платил много штрафов за поломки вагонов парка МПС. Было реше-

но ремонтировать вагоны в цехе силами бригад. Но нашлись такие товарищи, как машинисты крана тт. Катков, Клецев, подкрановый т. Гусев, которые категорически отказывались вести ремонт поврежденных ими вагонов. После того, как агитаторы разъяснили важность этого мероприятия, эти товарищи поняли свою ошибку. В результате цех сейчас не платит штрафы за поломку вагонов.

Можно привести много и других примеров успешной работы агитколлектива в решении производственных вопросов, которые помогли коллективу участка выполнить годовой план на 104 процента, повысить производительность труда на 18 процентов и резко снизить себестоимость продукции.

Сейчас агитколлектив предлагает усилия для мобилизации трудящихся на выполнение величественных задач, поставленных ХХII съездом партии и Пленумами ЦК КПСС, настойчиво и терпеливо воспитывает нового человека, человека, достойного жить в коммунистическом обществе.

Г. ЧАБАН,
руководитель агитколлектива
северного участка.



НА СНИМКЕ: ОДНА ИЗ ЛУЧШИХ СТАРШИХ ОПЕРАТОРОВ ГЛАВНОГО ПОСТА УПРАВЛЕНИЯ СТАЦИОНА «250» № 2 ЕВДОКИЯ ПАВЛОВНА РАЕВНИНА.

Домна почетных

«Именитый» доменный агрегат работает на нашем комбинате. Это домна почетных металлургов — печь № 4.

Дело в том, что все четыре мастера печи — Иван Никитович Белич, Филипп Александрович Рыжов, Иван Данилович Беликов и Василий Кононович Горностаев за свою многолетнюю трудовую деятельность удостоены этого высокого звания.

Ветераны доменного производства плавят чугун новаторскими методами. Они добились исключительно четкого форсированного хода агрегата. Коллектив домны почетных металлургов возглавляет социалистическое соревнование в цехе.

С начала месяца здесь выплавлены сотни тонн сверхпланового чугуна. Только 3 марта бригады прославленных мастеров выплавляли 160 тонн чугуна дополнительно к заданию.

П. АНИСИМОВ.

Ваше мнение, товарищи?

По решению цеховых комитетов к присвоению звания ударника коммунистического труда представляются следующие товарищи и коллективы:

СТОЛОВАЯ № 18

Алехина Л. А. — повар, Демьянова Е. С. — пом. повара.

СТОЛОВАЯ № 4

Тимонова М. С. — пом. повара,

СТОЛОВАЯ № 3

Кирикова О. А. — повар.

ЦЭС

Анцупова А. И. — планетрист, Лазарев В. В. — электрослесарь, Горбаченко Н. И. — слесарь.

ЛПЦ № 2

Янов А. Г., Фадеев И. П. — машинисты-операторы, Таранова Л. С. — оператор травильного отделения.

БРИГАДЫ
КОММУНИСТИЧЕСКОГО
ТРУДА

Бригада № 3 топливно-транспортного цеха ЦЭС, возглавляемая начальником смены И. Я. Берглазовым. В бригаде из 13 человек восемь уже присвоено звание ударников.

Бригада № 4 машинного цеха ГЭЦ, возглавляемая начальником смены И. Т. Копдрух. Из 14 человек бригады 10 ударников коммунистического труда.